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VERGADERING BESTUURSORGAAN 
| VERSLAG 
17.09.2022 | Zoom | 09:00u-12:00 
Serge opent de vergadering om 09u07. 

Doel Bestuursorgaan 

Aanwezig  
Steven Achten  - François Demesmaeker - Bea D’haeseleer - Serge Gilen – 
Sergio Gneo – Kathleen Lambein - Angelo Pavoncelli 

Verontschuldigd   Jaak Bams - Kyra Bruneel - Kevin Segers 

Notulist De vergadering werd opgenomen – Anneleen Devlaminck 

Notulen 

Voorstelling federatie API – Kim Steemens 

Kim Steemans stelt zichzelf voor als nieuwe federatie API.  

Ze geeft meer uitleg over haar achtergrond en de reden waarom ze deze functie wil uitoefenen. 

Het belang van goede communicatie tussen Karate Vlaanderen en de API wordt aangehaald.  

In oktober is er een opleiding voor federatie-API en deze zal Kim volgen. 

Agendapunt 1 Aanwezigheden en verontschuldigingen 

I Verontschuldigd 

Jaak Bams – volmacht aan Sergio 

Kryra Bruneel – volmacht aan Bea D’haeseleer 

Kevin Segers – volmacht aan Steven Achten 

Agendapunt 2 Opvragen “dringende items” 

Belgisch Kampioenschap wordt georganiseerd door OGKKB en wordt gepland op 25 februari 2023 
te Neerpelt (dommelhof). 
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Het bestuursorgaan Ffkama liet weten dat ze geen voorstander van zijn dat het Belgisch 
kampioenschap samen valt met de Youth Ligue in Dubai. 

Volgende zaken stelt het BO in vraag: 

• Is het mogelijk de YL Dubai uit het selectiereglement te halen? 
• Hoeveel deelnemers worden er officieel afgevaardigd door Karate Vlaanderen en Ffkama? 

Hier wordt verder geen beslissing in genomen. 

Agendapunt 3 Bestuursorgaan 

I Goedkeuring verslag en notulen bestuursvergadering 20 augustus 2022 

Er waren geen inhoudelijke opmerkingen, enkel wat taal en schrijffouten. 

Agendapunt 4 Commissies 

I Sportcommissie WKF 

i) Verslag vergadering 23 augustus 2022 

Bij de invoering van de nieuwe structuur worden de taken herbekeken. 

Er kwamen uit dit verslag een aantal vragen naar voor: 

Budgetverplaatsing 2022 

De kost van WKF accredit Coach License van SD07OD2A07 internationale wedstrijden naar 
SD6OD3A01. Er werd 1.000 euro begroot voor de trainers om het hoogste VTS diploma te halen. In 
2022 zal dit niet gebruikt worden. Tijdens het WK te Turkije zal Bryan zijn WKF coach license halen. 
Ze wensen het bedrag hiervoor te gebruiken. 

Er is op dit moment slechts 1 coach met de juiste licentie een dit is te weinig. Het is dus 
noodzakelijk dat er 2 coaches zijn met deze licentie. 

 

Besluit:  
Het BO keurt het verslag van de bestuursvergadering van 20 augustus goed  

Besluit:  
Het BO keurt deze budgetverschuiving toe 



 

 

Karate Vlaanderen, Oudenaardsesteenweg 839, 9420 Erpe-Mere | +32 9 248 03 00 | Team@karatevlaanderen.be 

Erkend en gesubsidieerd door Sport Vlaanderen | Ondernemingsnummer: 428.240.053 

 

P
ag

in
a 
3

 

De sportcommissie vraagt om het budget van SD7OD2A05 budget sportkamp voor de jeugd te 
verplaatsen naar SD7OD2A07 Internationale wedstrijden. 

Dit budget van 2.000 euro werd voorzien voor de jeugd en nu wensen ze dit te gebruiken voor 
senioren. Dit is een verandering van post in de begroting, dat kan voor problemen zorgen. 

Er wordt voorgesteld om het in provisie naar volgend jaar over te zetten, zodat het wel voor de 
organisatie van sportkamp 2023. 

Wenst het BO dit bedrag als provisie te nemen voor de organisatie voor sportkampen 2023. 

 

Sponsors – tshirts. 

Bryan ging hiervoor contact opnemen met Bea, maar dat gebeurde nog niet. Budget vergroten 
kan via sponsoring, maar gaat Karate Vlaanderen sponsors zoeken en implementeren in 
begroting of is het aan de commissie om sponsor te zoeken en te gebruiken voor hun werking? 

De sponsors en hun visie moeten ook passen in het verhaal van Karate Vlaanderen 

Het BO moet hierover eens goed nadenken waar en wat we willen als sponsor. Het Bo stelt voor 
zich eerst zelf goed voor te bereiden en volgende zaken uit te zoeken. 

- Eens kijken bij de andere federaties om te bekijken hoe zij dit aanpakken. 
- Wat is de visie van de sponsors die worden aangeleverd 
- SC mag sponsors aanreiken maar lead wordt genomen door Karate Vlaanderen, zodat de 

zij de gelden kunnen besteden in de begroting. 

Het BO gaat over tot stemming over volgende vraag: Wanneer sponsors worden aangeleverd 
door leden van een commissie, zal Karate Vlaanderen hierover waken dat deze passen in de visie 
van Karate Vlaanderen en worden de sponsorgelden gebruikt voor Karate Vlaanderen en niet 
voor een commissie apart. 

 

Toelating elites en selectie van wedstrijden 2022-2023 

De sportcommissie stelt deze voorwaarden voor om deel te kunnen uitmaken van de elite 

“Elites 2022-2023 

Toetreden van Elites WKF criteria 

Besluit:  
Het BO keurt deze budgetverschuiving niet toe maar legt het vast als provisie voor volgend jaar 

Besluit:  
Het BO keurt bovenstaand voorstel goed. 
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De Sportcommissie stelt de volgende 4 criteria voor om toe te treden bij de Elite van de WKF 

• Podium op BK 
• Finale op het Vlaams kampioenschap 
• Detectie via Scoutingtraining (na overleg Sportcommissie) 
• Detectie via elite trainers op wijdstrijden (na overleg Sportcommissie) 

Verwijderen uit de elitegroep WKF 

Wanneer een atleet volgende criteria niet kan volbrengen in twee opeenvolgende seizoenen: 

• Podium BK 
• Finale Vlaams kampioenschap 
• Wanneer er geen 70% aanwezigheid is op alle elite trainingen. 

Uitzonderingen: 
Een langdurige blessure, of wanneer de atleet op internationale wedstrijden waar de selectie aan 
deelneemt of overmacht. 

De selectie groep 

De Sportcommissie stelt voor om enkel elite atleten te selecteren die de Belgische nationaliteit 
dragen.” 

De algemene opmerking is dat dit voorstel nogal vaag is. Er staat bij de wedstrijden dat ze 
‘resultaten moeten halen’ maar niet welke resultaten en er staat steeds bij vermeld, potentie van 
detectie, wat vrij open is voor interpretatie. 

Wat betreft de nationaliteitsvereiste roept dit ook wat vragen op. De SC wenst dit toe te voegen, 
aangezien het hoogste doel is om goede prestaties te halen op WK’s en EK’s. Het kan echter een 
meerwaarde zijn om te trainen met goede atleten, ook al hebben ze de Belgische nationaliteit niet. 

 

ii) Vacatures 

Er zij  voor de verschillende vacatures personen die zich hebben kandidaat gesteld. 

Er zijn geen vacatures voor de werkgroep wedstrijdorganisatie. Dit wordt na de herstructurering als 
eerste opgenomen om deze werkgroep te laten starten. 

Wat is de stap na de gesprekken? 

Er wordt geprobeerd om tegen het volgende BO een overzicht te geven van de beste kandidaten. 

Besluit:  
Het BO neemt geen beslissing en vraagt om dit verder uit te werken zodat twijfels en/of 
onduidelijkheden vermeden worden 
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II Jeugdcommissie 

i) Verslag vergadering jeugdcommissie 31/08/2022 

Uit dit verslag kwam een concrete vraag naar boven: 

Wat is de functie van een jeugdverantwoordelijke: 

De club heeft een aanspreekpersoon voor jeugd een jeugdverantwoordelijke 
(jeugdverantwoordelijke) aangeduid in het onlineledenbestand. 

Jeugdverantwoordelijk voorlopige kern beschrijving; 

▪ Lid zijn van karate Vlaanderen 

▪ Aanspreekpunt karate Vlaanderen 

▪ Waakt over het jeugdbeleid 

▪ Hoeft geen trainer te zijn 

Voor de opleiding van jeugdcoördinator bij SV te volgen, moet je minimum initiator zijn. Voorstel is 
om toch ook hier die lijn door te trekken. 

De jeugdcoördinator dient minimum initiator VTS te zijn 

Stemmen : 10 voor 

 

III GES-commissie 

i) Klacht rond hoofddoeken 

We ontvingen een klacht dat een vrouw niet mag trainen met een hoofddoek bij een club lid van 
Karate Vlaanderen. Wat moet hierop geantwoord worden? 

Dezelfde klacht werd ook verzonden naar de leerschool waar deze persoon lid van is. 

WKF heeft hier reglementen rond voor wedstrijden. Zij laten een type hoofddoek toe die sereen, 
veilig en hygiënisch is. 

Besluit:  

Het BO gaat akkoord dat Steven, Serge en Kyra de gesprekken zullen voeren.  

Besluit: De jeugdverantwoordelijke dient minimum initiator te zijn 
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Voorstel om de regels zoals ze nu zijn te houden. Karate Vlaanderen geeft enkel advies, de clubs 
zijn vrij te kiezen wie ze wel en niet toelaten. 

 

ii) Vragen vanuit het vorig verslag 

Deze vragen worden teruggekoppeld naar de GES-commissie en zijn komen met een concreet 
advies. Dit wordt op het volgende BO behandeld. 

Agendapunt 5 Kidskaratedag 

Er was een eerste vergadering op 6 september waar het doel, de doelgroep , de regio besproken 
werd. 

Er werd een zaal gezocht regio Deinze en gevonden op zondag 4 december te Nevele. 

Deze Kidskarate dag verdient het om in de spotlight te staan en dienen we dus voldoende te 
promoten.  

Belangrijk dat beslist werd om enkele met VTS gediplomeerde lesgevers te werken. 

Agendapunt 6 Varia 

I Aanvaarding nieuwe club 

i) Goju-Ryu Karateclub Nijlen-Grobbendonk – 1052 

ii) Karate Fuji-Yama Evergem – 4095 

iii) Doshin Nazareth - 4096 

Besluit: Dit punt wordt op het volgende BO terug gebracht. 

Besluit: 
Dit wordt volgende vergadering teruggekoppeld.  

Besluit: 
Deze drie clubs worden aanvaard door het BO. 
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Agendapunt 7 Begroting 2023 

I VTS 

i) Contract DSKO 

Het voorstel van contract werd doorgestuurd naar het BO. 

 

ii) Toelichting DSKO begroting 2023 

Er is nog steeds geen uitleg over de kost van het e-learning pakket. Deze kost staat nog steeds op 
6.500 euro. Tot op heden hebben we hiervoor nog geen stand van zaken over. 

Om dit budget te kunnen goedkeuren, wil het BO graag weten hoever we hier al mee staan. 

 

II Kostprijs API 

Er werd een nieuwe federatie-API aangesteld. De financiële implicaties hiervan komen niet 
overeen met de begroting die werd goedgekeurd op 20 augustus. 

Dit wordt verder bekeken met de penningmeester 

III Andere 

Er werd wat opzoekingswerk gedaan rond de kosten van het personeel. Dit wordt verder 
opgevolgd 

Agendapunt 8 Subsidiereglementen 

I Subsidiereglement leerscholen 

Er werd een voorstel op papier gezet. De vraag wordt gesteld om een aantal personen het 
mandaat te geven dit verder uit te werken. 

Besluit: 
 Het BO keurt het contract goed. 

Besluit: 
Het BO geeft Bea het mandaat om als contactpersoon te fungeren voor de VTS-werking 
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Het is beter van hier de leerscholen mee in te betrekken  

Er wordt een datum vastgelegd om de leerscholen samen te brengen om het technisch 
reglement en het subsidiereglement te bespreken.  

Dit overleg zou gevoerd worden met het dagelijks bestuur op 4 oktober.  

Concreet: 

• Hybride vorm 
• Max 2 personen per leerschool 
• Indien mogelijk secretariaat te Burst 
• Limiteren in uren 
• Teksten op voorhand doorgeven 
• Agenda:  

o Technisch beleid 
o Subsidiereglement 

François heeft nog opmerkingen over het subsidiereglement. Dit dient nog verder uitgewerkt te 
worden voor het kan voorgesteld worden aan de leerscholen. 

François, Sergio, Steven en Kevin werken dit verder uit tegen volgend bestuursorgaan. 

II Subsidiereglement provinciale comités 

Dit voorstel dient verder uitgewerkt te worden. 

Wie gaat voorstel uitwerken 

François, Sergio, Steven en Kevin werken dit verder uit. 

Agendapunt 9 Sport Vlaanderen 

i) Sporttakkenlijst 

Voldoet de huidige benoeming van Sport Vlaanderen in de sporttakkenlijst voldoet aan onze 
verwachtingen. 

 

Kan Karate Vlaanderen deze sporttakkenlijst beter maken? 

• Traditionele Karate 

Huidige uitsplitsing in disciplines 

Karate - Stijl/Kata 

Karate - Wedstrijd (non contact) 

Karate - Wedstrijd (Semi contact) (o.a. shoto kan) 

Karate - Wedstrijd (Full contact) 

G-sport - Karate voor sporters met een handicap 
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o Traditioneel recreatief 
o G-karate 

• Sportkarate 
o Kata 
o Kumite non-contact 
o G-karate 

Agendapunt 10 Analyse aantal leden 

Er zijn op dit moment 10145 leden. 

Opname gestopt om 12u00 

 


